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Ata da 493ª Reunião Plenária do Conselho Regional de 
CRF-RJ, realizada no dia sete de novembro
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Às 16:50 h (dezesseis horas e 
e doze, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
CRF-RJ, na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, 
Efetivos, Drs. Paulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, 
Melo, Vice-Presidente, 
Mouço, Tesoureira, Aline Coppola Napp
Coura, Celma Thomaz de Azeredo Silva, 
Carneiro, Marcus Vinícius Romano A
Conselheiras Suplentes Dras
cujas assinaturas encontram
para realizar sua 493
492, que é aprovada por 
Bruno. Passando a pauta estabelecida, são abordados os seguintes assuntos: 
Ordem do Dia: 1.1 
1029/12- Aprovação
Deliberação 1031/
unanimidade pelo Plenário.
Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário.
Convidado – O Presidente comunica que a Conselheira Federal Dra. Ana Paula está 
participando de Plenária do CFF e em virtude disso não está presente na Plenária do 
CRF-RJ. 1.7 -–Processos com Parecer do Relator Designado
Coppola Napp - F
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
1778/12 - Laboratório Simões 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Drogaria Mosela Ltda
unanimidade pelo Plenário. 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Relator(a): Carla Patrícia de Morais e Coura
de Medicamentos Ltda
1838/12 - Fundo Municipal de Saúde de Queimados
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Thomaz de Azeredo Silva 
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Edufarma Ltda Me
unanimidade pelo Plenário. 
Drogaria Principal de Caxias Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Ltda – Processo encaminhado ao Serviço Jurídico
F-1886/12 - M & J Drogaria e Perfumaria Ltda
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Gonçalo Ltda - 
unanimidade pelo Plenário. 
Droganew de Ramos Drogaria Ltda Me
defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Ltda - O Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário.  Relator(a): Raquel Costa Dutra Nascimento
e Comércio Ltda 
unanimidade pelo Plenário. 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
da Diretoria – 2.1) 
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lenária do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
sete de novembro de dois mil e doze. 

h (dezesseis horas e cinquenta minutos) do dia sete de novembro
, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 

RJ, na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Con
Paulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, Francisco Claudio de Souza 

Presidente, Denise Costa Ribeiro, Secretária-Geral, 
Tesoureira, Aline Coppola Napp, Bruno Silva Freire Carla Patricia de Morais e 
Celma Thomaz de Azeredo Silva, José Roberto Lannes Abib, Julio Cesar 

Marcus Vinícius Romano Athila, Raquel Costa Dutra Nascimento
Conselheiras Suplentes Dras. Lia Maria Loiola Galuzzio e Silvania 
cujas assinaturas encontram-se no Livro de Presença, reuniu-se o Plenário
para realizar sua 493ª Reunião Plenária. Em seguida, faz a leitura da ata

, que é aprovada por maioria pelo Plenário, com abstenção do Conselheiro 
Passando a pauta estabelecida, são abordados os seguintes assuntos: 

1.1 - Deliberação 1030/12 - Aprova as Deliberações 
Aprovação de processos de inscrição Ad Referendum 

/12 - Ementa: Aprovação de Processos de Inscrição. Aprovada por 
unanimidade pelo Plenário. 1.3 - Deliberação 1032/12 - Ementa
Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário.

O Presidente comunica que a Conselheira Federal Dra. Ana Paula está 
participando de Plenária do CFF e em virtude disso não está presente na Plenária do 

Processos com Parecer do Relator Designado
F-1303/12 - Farmácia Luguimax Belford Roxo Ltda

vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Laboratório Simões Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 

Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Bruno Silva Freire
Drogaria Mosela Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-1818/12 - Farma Júnior da Ilha do Governador Ltda
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

Carla Patrícia de Morais e Coura - F-1820/12 - Proshosp Distribuidora 
de Medicamentos Ltda – Baixado em diligência nos termos do voto da Relatora

Fundo Municipal de Saúde de Queimados -
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Thomaz de Azeredo Silva - F-1844/12 - Farmácia 3 Shopping Ltda
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Edufarma Ltda Me - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. Relator(a): José Roberto Lannes Abib
Drogaria Principal de Caxias Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1854/12 – Broker Logística Integrada 

Processo encaminhado ao Serviço Jurídico. Relator(a): Julio
M & J Drogaria e Perfumaria Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da 

defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1889/12 - 
 O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Marcus Vinicius Romano Áthila
Droganew de Ramos Drogaria Ltda Me - O Relator vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1895/12 - 

Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Relator(a): Raquel Costa Dutra Nascimento - F-1859

 - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-1927/12 - ATC Drogaria Ltda
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

2.1) Presidente: comunica que, no dia 31 de outubro, seis funcionários 

  

RJ 
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do Estado do Rio de Janeiro - 

sete de novembro de dois mil 
, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - 

com a presença dos Conselheiros 
Francisco Claudio de Souza 
Geral, Tania Maria Lemos 

arla Patricia de Morais e 
José Roberto Lannes Abib, Julio Cesar 

Raquel Costa Dutra Nascimento, das 
Silvania Maria Carlos França,  

se o Plenário do CRF-RJ 
Em seguida, faz a leitura da ata da reunião 

, com abstenção do Conselheiro Dr. 
Passando a pauta estabelecida, são abordados os seguintes assuntos: 1. 1.1 – 

Aprova as Deliberações 1028/12 e 
Ad Referendum do Plenário. 1.2 - 

: Aprovação de Processos de Inscrição. Aprovada por 
Ementa: Cancelamento de 

Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.6 – Palavra do 
O Presidente comunica que a Conselheira Federal Dra. Ana Paula está 

participando de Plenária do CFF e em virtude disso não está presente na Plenária do 
Processos com Parecer do Relator Designado - Relator(a): Aline 

Farmácia Luguimax Belford Roxo Ltda - A Relatora 
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Bruno Silva Freire -  F-1813/12 - 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
Farma Júnior da Ilha do Governador Ltda - 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Proshosp Distribuidora 

diligência nos termos do voto da Relatora. F-
- A Relatora vota pelo 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  Relator(a): Celma 
Farmácia 3 Shopping Ltda – A Relatora vota 

pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  F-1846/12 - 
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

Lannes Abib - F-1847/12 - 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 

Broker Logística Integrada 
Relator(a): Julio Cesar Carneiro - 

O Relator vota pelo indeferimento da 
 Drogaria Líder de São 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
Marcus Vinicius Romano Áthila - F-1893/12 - 

O Relator vota pelo indeferimento da 
 Drogaria F V de Icaraí 

Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
1859/12 - Coveli Indústria 

vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
 - A Relatora vota pelo 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 2 – Informações 
comunica que, no dia 31 de outubro, seis funcionários 
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do CRF-RJ realizaram visita técnica ao CFF, com o objetivo de verificar e obter 
informações sobre os procedimentos adotados
Serviço Financeiro, Recursos Humanos, Juríd
como o PCCS, Contabilidade Pública e processos 
abordados. Foi enfatizado que, quanto ao Plenário, é necessário que os processos 
fiscais sejam sempre 
preenchimento correto do relatório. Apesar das falhas, o conteúdo do processo 
administrativo fiscal foi elogiado pelo Advogado do CFF. 
convite aos Conselheiros para participarem de Ação Social que será real
Afonso Pena, no dia 14 de novembro, às 09:00 horas. 
que no dia 13 de novembro o CRF
agrotóxicos.  3) Palavra Livre: 3.1)
Organizadora do Congresso Riopharma 
uma Portaria será feita designando os membros das Comissões Organizadora e 
Científica, bem como suas atribuições
Coordenadores das Secionais deveriam ser remunerados pelo trabalho que 
desempenham no CRF. Presidente: informa que o assunto já está sendo estudado, e 
inclusive foi tratado pelo RH na reunião do CFF
Considera importante q
seccionais, com a finalidade de padronizar essas ações, e que sede e seccionais 
caminhem sempre juntas
ano de 2013, para que os eventos sej
seccionais. 3.4) Conselheiro Dr. Julio: Solicita que seja divulgado nos meios de 
comunicação do CRF
Conselheira Dra. Carla: Fala sobre o Congresso 
do Inca, realizado nos dias 31 de outubro e 01 de novembro. 
Celma: Relata sobre 
Portugal, realizado 
ninguém mais desejando fazer uso da palavra, foi encerrada a reunião
(dezoito horas e cinquenta minutos
que secretariei a reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida 
será assinada por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, 
mil e doze
************************
****************************************************
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Denise Costa Ribeiro

 Secret
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RJ realizaram visita técnica ao CFF, com o objetivo de verificar e obter 
informações sobre os procedimentos adotados. Estiveram no CFF funcionários do 

Financeiro, Recursos Humanos, Jurídico e Dívida Ativa e Secretaria. 
como o PCCS, Contabilidade Pública e processos administrativos 
abordados. Foi enfatizado que, quanto ao Plenário, é necessário que os processos 

sempre bem fundamentados pelo Conselheiro 
preenchimento correto do relatório. Apesar das falhas, o conteúdo do processo 
administrativo fiscal foi elogiado pelo Advogado do CFF. 2.2)
convite aos Conselheiros para participarem de Ação Social que será real
Afonso Pena, no dia 14 de novembro, às 09:00 horas. 2.3) Vice
que no dia 13 de novembro o CRF-RJ participará de um evento em São Paulo sobre 

3) Palavra Livre: 3.1) Conselheiro Dr. Bruno: pergunta se a Comissão 
do Congresso Riopharma já foi instituída e o Presidente responde que 

uma Portaria será feita designando os membros das Comissões Organizadora e 
Científica, bem como suas atribuições. 3.2) Conselheira Dra. Lia: 
Coordenadores das Secionais deveriam ser remunerados pelo trabalho que 
desempenham no CRF. Presidente: informa que o assunto já está sendo estudado, e 
inclusive foi tratado pelo RH na reunião do CFF. 3.3) Conselheira Dra. 
Considera importante que todas as ações realizadas pela sede sejam expandidas às 
eccionais, com a finalidade de padronizar essas ações, e que sede e seccionais 

caminhem sempre juntas. Tesoureira: Sugere que seja feito um planejamento para o 
ano de 2013, para que os eventos sejam padronizados, com relação à s

Conselheiro Dr. Julio: Solicita que seja divulgado nos meios de 
do CRF-RJ informativo sobre as funções do Diretor Técnico. 

Conselheira Dra. Carla: Fala sobre o Congresso de Farmácia Hospitalar em O
do Inca, realizado nos dias 31 de outubro e 01 de novembro. 

sobre a sua participação no Congresso Nacional dos Farmacêuticos em 
 dos dias 01 a 05 de novembro. Nada mais 

ninguém mais desejando fazer uso da palavra, foi encerrada a reunião
e cinquenta minutos). Do que, para constar, eu, 

que secretariei a reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida 
será assinada por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, sete de novembro
mil e doze

*******************************************************************************************
****************************************************************************************************

Denise Costa Ribeiro Paulo Oracy da Rocha Azeredo

Secretária-Geral Presidente
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RJ realizaram visita técnica ao CFF, com o objetivo de verificar e obter 
Estiveram no CFF funcionários do 

ico e Dívida Ativa e Secretaria. Assuntos 
administrativos fiscais foram 

abordados. Foi enfatizado que, quanto ao Plenário, é necessário que os processos 
bem fundamentados pelo Conselheiro Relator, e que haja o 

preenchimento correto do relatório. Apesar das falhas, o conteúdo do processo 
2.2) Tesoureira: ratifica o 

convite aos Conselheiros para participarem de Ação Social que será realizada na Praça 
Vice-Presidente: informa 

RJ participará de um evento em São Paulo sobre 
pergunta se a Comissão 

já foi instituída e o Presidente responde que 
uma Portaria será feita designando os membros das Comissões Organizadora e 

Conselheira Dra. Lia: Acha que os 
Coordenadores das Secionais deveriam ser remunerados pelo trabalho que 
desempenham no CRF. Presidente: informa que o assunto já está sendo estudado, e 

Conselheira Dra. Silvania: 
ede sejam expandidas às 

eccionais, com a finalidade de padronizar essas ações, e que sede e seccionais 
Tesoureira: Sugere que seja feito um planejamento para o 

am padronizados, com relação à sede e às 
Conselheiro Dr. Julio: Solicita que seja divulgado nos meios de 

informativo sobre as funções do Diretor Técnico. 3.5) 
Hospitalar em Oncologia 

do Inca, realizado nos dias 31 de outubro e 01 de novembro. 3.6) Conselheira Dra. 
Nacional dos Farmacêuticos em 

Nada mais havendo para tratar e 
ninguém mais desejando fazer uso da palavra, foi encerrada a reunião às 18:50h 

). Do que, para constar, eu, Denise Costa Ribeiro, 
que secretariei a reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e aprovada, 

sete de novembro de dois 
mil e doze. 

************************************************** 
************************************************ 

Paulo Oracy da Rocha Azeredo 

Presidente  


